

109个国家9308名军人参赛

第七届世界军人运动会今晚武汉开幕

据新华社电 第七届世界军人运动会10月18日20时将在湖北武汉开幕。来自109个国家的9308名军人报名参加，解放军体育代表团共派出406名运动员参赛。

记者从武汉军运会倒计时1天专题新闻发布会上获悉，本届军运会共有109个国家9308名军人报名参加，赛会规模为历届最大；设27个大项、329个小项，竞赛项目为历届最多；50多个国家防长、军队总长和各国驻华武官等要员将出席开幕式，影响广泛深远。

武汉军运会执委会主任、中央军委训练管理部副部长杨剑说，从报名参赛情况看，各国普遍派出强大参赛阵容，其中获得过世界冠军的运动员有67人，里约奥运会前八名选手有118人，现代五项世界排名前十的有8人，5个军事特色项目有43名上届冠军，可以预见比赛竞争

将十分激烈。

据介绍，中国军队高度重视本届军运会，组建553人的史上最大规模体育代表团，406名参赛运动员士气高昂、精神振奋，赛前进行了针对性强化训练，全面做好备赛冲刺，确保以最佳精神状态、最强竞技实力投入比赛，力争取得优异成绩。

武汉军运会在筹备过程中也创造了军运历史上的多项第一：首次走出军营办赛，首次集中建设军运村，首次实现在同一个城市举办所有比赛项目，首次采用5G+8K、5G+VR信息传输与电视转播技术，首次为各个代表团提供全方位的志愿服务。

设立38个专业竞赛委员会，遴选确定2344名高级裁判员，为运动员创造公平公正的比赛环境；设立40个兴奋

剂工作站，组建652人工作团队，制定600余例检测计划，全程加强兴奋剂检测管控，本届军运会将采取一系列举措狠抓执纪，确保举办一届纯洁干净、公平公正的军运盛会。

作为第七届世界军运会的承办城市，武汉市在场馆设施和城市运行保障等方面也已做好筹备工作。本届军运会新建改建和临时搭建35处，共计54个场馆设施，均已全部通过验收，场馆信息基础设施、单项竞赛信息系统、赛事指挥系统全部建成，并全部通过测试赛检验。

“经过两年多的紧张筹备，目前各项筹备工作已经全部就绪，具备正式开赛条件。”武汉军运会执委会主任、武汉市市长周先旺说，武汉军运会将厉行节俭贯穿到筹备工作全过程，做到既全力保障、又精打细算，努力办出一届简约而又精彩的体育盛会。

梅西6“穿”欧洲金靴

星报综合消息 当地时间10月16日，梅西于巴塞罗那领取了职业生涯第6座欧洲金靴奖，当天也是他在正式比赛中完成巴萨一线队首秀的15周年纪念日。

在2018~2019赛季，梅西在西甲联赛中出场34次，打入36粒进球；在激烈的欧冠赛场之上，梅西出场10次，打入12粒进球，成为西甲欧冠双料射手王。凭借西甲赛场36粒进球，梅西连续三年摘得欧洲金靴奖，在他身后是姆巴佩的法甲33球和桑普多利亚前锋夸利亚雷拉意甲26球。

15年前的这一天，巴塞罗那对阵西班牙人，比赛进行到82分钟，身披30号球衣的梅西替补上场，职业生涯首次代表巴萨出战正式比赛，那时的他才只有17岁114天。

在之后的职业生涯中，梅西一共拿到了6次欧洲金靴奖，分别是2009~2010赛季西甲34球、2011~2012赛季50球、2012~2013赛季46球、2016~2017赛季37球、2017~2018赛季34球和上赛季的36球。本次摘靴之后，梅西将领先四次得奖的C罗多达两次。

在15年的时间里，梅西为巴萨出场692次，打入604球，拿到了34座冠军奖杯、5座金球奖，荣膺6次西甲射手王。在现役球员总进球榜上，梅西以672球暂时落后于C罗的700球，本赛季有很大希望突破700球大关。



安徽女手全锦赛七米球“争第一”

星报讯(记者 江锐) 2019年全国女子手球锦标赛近日在江苏常州结束了小组赛的争夺。B组中安徽、辽宁、上海三家上演七米球大战决出小组名次，最终安徽、辽宁分列第一和第二位，上海获得第三名。

在小组赛最后一轮安徽队对阵上海的比赛。安徽队在开局后一路领先，以14:9结束上半场。下半场面对上海队的反扑，安徽队加强防守，稳定进攻，最终以29:23战胜对手。强防守是安徽队赢得比赛的关键，同时李瑶、周梦雪、张婷婷等人的回归也为球队增添了不少火力。由于小组赛第三轮，安徽队曾1分惜败给辽宁队，上海在前三战全部取胜，本场比赛结束之后，安徽、辽宁、上海三队战绩都为3胜1负，只能通过七米球决出胜负。

在七米球大战中，安徽队与辽宁队在首轮未能决出胜负的情况下，进入一对一决胜，最终王欣冉守门成功，帮助安徽队先下一城。在与上海队的对阵中，安徽守门员王欣冉继续火热状态，将球踢出门外。而此前，辽宁队守门员王丹的准确判断同样为球队战胜上海立下功劳。至此，B组排名全部出炉，安徽、辽宁、上海名列前三名，同组的另外两支球队陕西队和四川队排名第四、第五名。

我省小将谭强丹麦赛“一轮游”

星报讯(记者 江锐) 当地时间10月16日，2019年世界羽联超级750赛丹麦公开赛在欧登塞继续各单项首轮的争夺。在男子双打比赛中，安徽小将谭强与何济霆搭档以0:2不敌印尼的阿尔菲安/阿迪安托，无缘16强，两局比分是19:21、18:21。

本次比赛，中国派出了五对选手参加男子双打比赛，首轮除了谭强/何济霆告负外，黄凯祥/刘成以19:21、12:21不敌中国台北的李洋/王齐麟，欧烜屹/张楠以16:21、19:21败给了美国的菲利普·周/莱恩·周，只有韩呈恺/周昊东、李俊慧/刘雨辰进入第二轮。

“囧途”新作聚焦亲情关系

星报讯(记者 吴笑文) 日前，徐峥“囧系列”最新力作，亦是其首度入驻春节档的电影《囧妈》发布沈腾版预告片。预告中，沈腾以“意外造型”惊喜客串，与徐峥上演列车囧途奇遇，一段为妈妈换包厢剧情反转，令人忍俊不禁。

据悉，此次徐峥在熟稔的商业类型片中融入更多的人文关怀，决心探讨中国式亲情关系，在千人皆有千人不同的情感面前，“囧妈”也将是众多母亲的缩影。徐峥认为人们的生活、工作以及情感模式都与亲情关系的相处方式有关，因此他选择了“母亲”这个主题。徐峥在接受采访时表示：“自从有了孩子，我经常观察那些接送孩子的母亲。女性是家庭的定海神针，她们充满智慧，想起来会觉得很感人。”如同导演徐峥一贯所坚持，“一部真正好作品，能带来那些生活化、有情感代入的东西，充满希望，让观众产生情感的普世共振是一种温暖的目标。”影片将于2020年大年初一全国公映。

《光荣时代》演绎“高智高知”女公安 潘之琳：追求自己的内心，充实自己



星报讯(记者 吴笑文) 自入行以来，潘之琳塑造了许多形形色色的经典人物形象，无论是《老房有喜》中精灵可爱的小海燕，还是《破冰者》里热辣执着的谭豆豆，她总是能准确拿捏不同人物的特征和精髓，也赋予了每一个角色特有的灵魂。正在北京卫视热播的《光荣时代》中，潘之琳再次突破自己，化身正义的共和国第一代女公安干警白玲，被网友誉为“高智高知”的硬核女公安。日前在接受采访时，潘之琳和大家分享了《光荣时代》台前幕后的创作故事。

《光荣时代》拥有反特和刑侦双重类型元素，讲述

了建国初期以郑朝阳(张译 饰)、白玲为代表的新中国第一代人民公安，在面对以“桃园”行动组为代表的国民党潜伏特务的持续破坏时，所展开的惊心动魄的斗争故事。对于潘之琳来说，虽说是第一次出演“女公安”这个类型的角色，她却牢牢把握住了这个人物的精髓，凭借着出色的洞察力和极高的专业度，将这个上世纪50年代的“女福尔摩斯”出演得令人印象深刻。

九岁时就搭档苏有朋、赵薇出演《老房有喜》正式踏入影视圈，在北京电影学院本科毕业后，又以全班第一的成绩保送研究生，被网友评价为是“开了挂的人生”，但潘之琳也袒露心声：“起点高，其实也是一种压力。”眼下《光荣时代》正在热播，潘之琳也毫不掩饰，“对于自己拍的戏，我会认真地看反馈，会自我比较，然后再自我消化和反省。”无论是爱情偶像剧《一不小心爱上你》、年代革命剧《风华正茂》，还是都市情感剧《真爱的谎言之破冰者》，潘之琳总在挑战自己未曾涉及的领域。或许正是因为一次次地突破自我，让潘之琳的演技和成为演员的心志暴风成长，“以前的我想把各种没有尝试过的都演个遍，但现在的我会更加追求内心的东西，充实自己的精神世界，我相信这样会走得更长远。”